Oruet o TennonoTpebaerui no nprbopam YYT3 3a Mapt 2015

ABoHEHT: XKC2 Hesckore Paiowna Jorosop: 8807.038.1 Tenedon: Y3en yqeta: CLUO
Anpec: r. CankT-MeTepbypr, Envsapoea 23 / CLO CrpowT.Anpec: Ennsaposa 23 Koa YYT3:
O6cnyKuBaIoLWas Oprannauns: 3A0 "flomTenexom" Tenedon: (812) 313-47-06 PacCMaTpUBaTE COBMECTHO C YYT3:
VcTouHMK 18 HeBCKas koTensHas Cxema noarn-enua: syxipyGHas rpatwk: 150/70
YCTaHOBNEHHbIE NPUMBOP JaCOBbIE M CyTOH. apXubbl B (DaHNax: BKT7-207205-4(c)-0315.b<t
BoluncnuTens: BKT-7 N° 207205 Pexam {oxema): 3001 MpuBops YYT3 nosepeHst A0 Txs, rp.C= 1,53
Mopatou.Tp.(M1): pacxopomep: NP3M 32 Gmin= 0.2 Gmax= 30 Tepmonpeobp.: KTCM-H MNpeotp.AaBNEHMS!
06paTH.TP.(M2): pacxopomep: NP3M 32 Gmin= 0.2 Gmax= 30 Tepmonpeobp.: KTCM-H MNpeotp.naeneHy:
Tp-A. MBC(M3): pacxoaoMep: Gmax= Tepmonpectp.: MNpeop.aasneHus:
Tp.umpk.FBC(M4): pacxomomMep: Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeobp.aaeneHns:
Tp.noAnuTkM(VS): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.AasneHus:
PacueTHBIM aNropuTM™: 3uMa: Q=M17(N1-NXB)-MZ*(Ni-hxB) neTO: Q=M1%{n1-hx8)-M2™(h2-NXB)
[10r0BOpHbIE Harpy3K, Mkan/yac: Qor=0,21 QeeHT.= Qrex.nor.= Qrec=
[lorosopHbie Harpy3kw (Cp.4ac), Mkan/4ac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[lorosoprbie pacxoas! (Cp.cyT.), T/oyT: Got=63,312 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
DaRTHAECKOE NOTPEbNenye 32 NPEAbIAYLIAR OTHETHbIM Nepuop ¢ 24.02.2015 no 23.03.2015 Obee
Yyet oronnenme (TB-1) Yuer 8C (TB-2) KOHTROnUIE ARHHEIS TENnnonoTp-e
fata Tw HC M1, M2, dM, T1 T2, dT, P1 P2 Qoronn M3, M4, dM, V3 V4 dvrec | Vnoan T3, Qrec obul. | Qrec uan. Qrex.rsc Q obi.
_uac T T T = C C rifem2 | rfem2 ran T T T M.KyE M.KYE. M.KyD. M.KyE C & Mkan [kan ?Im? [Kan.
24.02.15 24,00 - 95,87 95,87 0,00 72,61 46,30 26,31 7,00 5,00 = & . B - = - - - - = 2,52
25.02.15 24,00 - 96,01 96,01 0,00 71,67 46,03 25,64 7,00 5,00 & g B T - = - . = - - 2,47
26.02.15 24,00 - 96,14 96,14 0,00 71,01 45,77 | 2524 | 7.00 5,00 = = = - z - - = . = g 2,43
27.02.15 24,00 - 96,13 96,13 0,00 70,38 45,34 25,04 7,00 5,00 < = - = 2 - - = = - - 241
28.02.15 24,00 - 96,08 96,08 0,00 70,51 45,35 25,16 7,00 5,00 e = = = = - - 2 ‘ ” - 2,42
01.03.15 24,00 - 95,98 95,98 0,00 70,08 45,11 24,97 7,00 5,00 B = T v - - = - - - - 2,40
02.03.15 24,00 - 96,04 96,04 0,00 70,98 45,32 25,66 7,00 5,00 - = > - - & - - - - 2,47
03.03.15 24,00 - 95,89 95,89 0,00 70,87 45,37 25,50 7,00 5,00 = - = - - % - - - - 2,45
04.03.15 24,00 - 95,92 95,92 70,63 45,27 25,36 7,00 5,00 = . = - = - - = - = 2,43
05.03.15 23.00 - 91,98 91,98 69,57 44,85 24,72 7,00 5,00 = T 2 - - s - - " - - 2,28
06.03.15 24,00 - 96,18 96,18 70,84 45,33 25,51 7,00 5,00 = = = - - - - - - = - 2,45
07.03.15 24,00 + 96,44 96,44 0,00 70,60 45,35 25,25 7,00 5,00 = = - & = - & = - - - 2,44
08.03.15 24,00 - 96,27 96,27 0,00 70,50 4545 | 2505 ) 7.00 5,00 N = - = = - - - 7 - - 2,41
09.03.15 24,00 - 96,33 96,33 0,00 71,22 46,03 25,15 7,00 5,00 = ¥ = - - - s 3 = - 2,43
10.03.15 24,00 - 96,54 96,54 0,00 70,04 45,32 24,72 7,00 5,00 = = - - = - - ] - = 2,39
11.03.15 24,00 - 96,55 96,55 0,00 69,03 4508 | 2385 ] 7,00 5,00 = - s = = - - 2 : - - 2,31
12.03.15 24,00 - 96,59 96,59 0,00 67,68 44,20 23,48 7,00 5,00 - - . = & & - - = = - 2,27
13.03.15 2400 - 96,44 96,44 0,00 67,08 43,76 23,33 7,00 5,00 - . - = E - = ™ - = = 2,25
14.03.15 24,00 - 96,85 96,85 0,00 68,97 44,63 | 24341 700 5,00 - & 2 - = - = 2 = 5 - 2,36
15.03.15 24,00 2 96,88 96,88 0,00 69,79 45,25 24,54 7,00 5,00 - - = g - = - - s - - 2,38
16.03.15 24,00 - 96,82 96,82 0,00 67,43 44,33 23,10 7,00 5,00 - * g g 7 2 - - = - - 2,24
17.03.15 24,00 - 96,95 96,95 0,00 66,60 44,19 22,41 7,00 5,00 = > = ¥ - = = L - = 217
18.03.15 2400 - 96,79 96,79 0,00 66,92 44,51 22,41 7,00 5,00 = & “ 2 = ) = = B - = 217
19.03.15 24.00 - 96,67 96,67 0,00 64,98 43,77 | 21,21 ) 7,00 5,00 = - = - 5 = = = & - 2 2,05
20.03.15 2400 - 96,52 96,52 0,00 65,75 43,89 21,86 7,00 5,00 £ & . 2 = - - - - = N 211
21.03.15 24,00 - 96,39 96,39 0,00 65,10 43,01 22,09 7,00 5,00 . 5 = » - = Z - - = g 2,13
22.03.15 2400 - 96,25 96,25 0,00 66,58 43,02 23,56 7,00 5,00 - & = % - r = - - = # 2,27
23.03.15 24,00/ - 96,24 96,24 0,00 69,26 44,24 | 25,02 ) 7,00 5,00 - 7 - - - - - - E - - 2,41
Cpenree 23,96 = 96,21 96,21 = 69,17 44,86 24,31 7,00 5,00 e = - = = - - - E: - - - 2,34 \
Wroro 671,00 2693,74 2693,74 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 65,48
V-
MOK33aHMS CHETHMKOB Ha MOMEHT] Aara; spena ML(T) Ma(n) M3(r) | M4(r) J V3(u3) | va(m3) JQ CLIO (Tkan) Q [B€ (Tkan) Tpab, 4
: 17.03.15 11:00 3340,53 | 3340,53 = - - - 89,21 F -
CHSTVS AaHHBIX:
24.03.15 06:00 399534 | 399594 - - - 04,11 «X -
lepuop pacHeTa nNo CpeaHeMy: H
KONWYeCTBO TENNOBOM IHEPrUM, PACCHVTAHHOE MO CPEAHEMY: OTATCTBEHHBIA 32 )80# 3Heprin (OT aboHerTa)
O6bEM TENNOHOCUTENS, PACCHKTAHHBIRA N0 CHRAHEMY \
Mepro/ PacyeTa no AoroBopy: /. /
Mepuop, NPeBbILUEeHHS t2:
KOppeKTHpoBKa H3 TEMNEPATYPY XOAOAHOH BOABI 1,53 °C = 0,00 Tkan;
Wroro no npubopam yyera: C Y4ETOM KOPPEKTUPOBOK 65,48 Tkan;

WToro no npubopam yuera: C YH4ETOM KOPPEKTUPOROK KyB.M.




